MHCTPYKLUMA NO YCTAHOBKE

3ALLUMUTA KAPTEPA U KNN 111.2383.1/333.2383.1
roz | OBbEM | ™

MAPKA 1+ MOAEMb o pumycka 0 gsaraTEns | KM mepgoaa
Hyundai | Sonata 2019- 2520 | AKIIN | MEPEAHMIA

Bont M6x40

LWakbéa 6

Bont M6x30 5
LLlaii6a 6 Llaba 8

LWaiba 8

WUHeTpyKuma no yeTaHOBKe: CocraB nagenws: i
I
1. BolkpyTUTE BONTE! KpenneHWs NsiNsHKKa {A, B HanumeHoraHue ! Kon-so | MoMeHT 3aTsikku
2. BKoyTuTk 6onTel MBx30 Ha 2-3 obopoTa B WTaTHele oTeepcTua {B). Borr M6x30, 4 wr. 9.8 Hm
3. YeTaHOBUTL 3alUTy: 3aJHI0 YacTb 3aBECTU Ha YeTaHoBMeHHbIe BonTsl MEx30, Gonr M&x40| 3 wr.
nepeaHIc YacTb 3aKkpenuTe Yepes BTYMKW B oTeepcTua {B) GonTamn M6x40, Waiiba 61 7 wT.

Wakba 81 7 wr.
Brymkai 3 wT

Bawuta) 1wt
1

CPBAHIoN YacTk 3akpenuTe bonTamu MEx30 e oTeepcTua {7}
4. 3aTaHyTb BoMThl ¢ HEOOXOAWUMBEIM YCUMHEM

MNpou3soauTens BNpase BHOCUTL U3MEHEHUWA B KOHCTRYKUMIO 3aLiMThI.
TexHudeckas nogaepxkka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


